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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

19 Δεκεμβρίου 2024 

 

Συνάντηση της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

με τον Ευρωπαίο Επίτροπο Αλιείας και Ωκεανών 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου είχε σήμερα 

συνάντηση με τον Ευρωπαίο Επίτροπο Αλιείας και Ωκεανών κ. Κώστα Καδή. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, η Υπουργός, αφού καλωσόρισε τον Ευρωπαίο 

Επίτροπο, ανέφερε ότι «Είναι χαρά και τιμή μας που ο κ. Καδής είναι σήμερα μαζί μας 

και είμαστε στη διάθεση του για την υλοποίηση των στόχων του, ιδιαίτερα στα θέματα 

Νεολαίας, τα οποία αποτελούν προτεραιότητα και λόγω της επικειμένης Προεδρίας του 

Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης  που αναλαμβάνει η Κύπρος το πρώτο εξάμηνο 

του 2026. 

 

Καταληκτικά, η Υπουργός ανέφερε ότι «είμαστε πρόθυμοι και έτοιμοι να συμβάλουμε 

στην υλοποίηση του σχεδίου δράσης και των στόχων του κ. Καδή». 

 

Από πλευράς του, ο κ. Ευρωπαίος Επίτροπος ανέφερε ότι συζήτησε με την Υπουργό 

Παιδείας τρόπους συνεργασίας και σημείωσε ότι «τα θέματα επαφής με τη νεολαία 

είναι πάρα πολύ σημαντικά για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, είναι πολύ ψηλά στις 

προτεραιότητες τόσο της Προέδρου κ. Ursula von der Leyen όσο και του δικού μας 

χαρτοφυλακίου.  

 

Πρόσθεσε ότι: «Μέσα στην αποστολή μας είναι να διοργανώνουμε ετήσια διαλόγους 

με τη νεολαία και ο διάλογος, ο οποίος θα διεξαχθεί την μεθεπόμενη χρονιά, 

προτείναμε να γίνει στην Κύπρο, στο πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε αυτό μπορούμε να επικεντρωθούμε σε θέματα που έχουν 

σχέση με το δικό μου χαρτοφυλάκιο. Θα συμμετέχει, μαζί με μένα, και ο αρμόδιος 

Επίτροπος για θέματα Νεολαίας, ο κ. Glenn Micallef». 
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«Από εκεί και πέρα», σημείωσε ο κ. Καδής, «σίγουρα για τα θέματα της 

ευαισθητοποίησης και της ενημέρωσης είναι σημαντικός ο ρόλος της εκπαίδευσης. Στο 

πλαίσιο αυτό, η επιθυμία μας είναι να δούμε τον εμπλουτισμό των Αναλυτικών 

Προγραμμάτων σε όλα τα κράτη μέλη με ζητήματα που έχουν σχέση με την υγεία των 

θαλασσών και των ωκεανών μας και είναι με πολύ μεγάλη χαρά που άκουσα από την 

Υπουργό ότι ήδη προγραμματίζεται κάτι τέτοιο στο πλαίσιο των Αναλυτικών 

Προγραμμάτων του Υπουργείου Παιδείας της Κύπρου. Ευχαριστώ την Υπουργό και 

θα είμαστε σε επικοινωνία για την περαιτέρω συνεργασία μας», ανέφερε καταληκτικά 

ο κ. Καδής.  
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